

Hersteller/ Verantwortliche Person:	Kaleido.Shop GmbH
Manufacturer/ Responsible person:	Neubrückenstraße 7C
Fabricante/ Responsable:	33142 Büren, Germany
Fabricant/ Personne responsable:	www.kaleidoshop.de
Produttore/ Persona responsabile:	Email: info@kaleidoshop.de

DE Sicherheitshinweise

- Achtung: Bitte beachten Sie, dass Holz-Kleiderbügel brennbar sind. Aus Sicherheitsgründen empfehlen wir, sie stets von offenen Flammen und hohen Wärmequellen fernzuhalten, um das Risiko von Bränden und möglichen Schäden zu vermeiden.
- Achtung: Bitte beachten Sie, dass dieser Kleiderbügel für ein maximales Gewicht von bis zu 5 kg ausgelegt ist. Um Schäden oder Unfälle zu vermeiden, empfehlen wir, kein schwereres Gewicht aufzuhängen.
- Achtung: Kleiderbügel sind kein Spielzeug. Bitte halten Sie Kleiderbügel außerhalb der Reichweite von Babys und Kleinkindern, um Erstickengefahr, Verletzungen oder Unfälle zu vermeiden. Allgemein können Gegenstände wie Kleiderbügel ein Sicherheitsrisiko darstellen.
- Achtung: Bitte beachten Sie, dass Holzkleiderbügel empfindlich gegenüber Feuchtigkeit sind. Vermeiden Sie den Kontakt mit nasser Kleidung und setzen Sie die Bügel keiner hohen Luftfeuchtigkeit aus. Die Aufnahme von Feuchtigkeit kann dazu führen, dass die Bügel aufquellen, ihre Form verlieren oder brechen. Dies kann die Funktionalität der Bügel beeinträchtigen und Schäden an Ihrer Kleidung verursachen. Bewahren Sie Holzkleiderbügel stets in einer trockenen Umgebung auf, um ihre Langlebigkeit zu gewährleisten.
- Achtung: Ein potenzielles Risiko besteht darin, dass ein übermäßig spitzer Haken Verletzungen verursachen könnte. Achten Sie darauf, dass die Haken der Kleiderbügel abgerundet und nicht zu spitz sind.
- Achtung: Holz neigt dazu, zu splintern, was zur Folge haben kann, dass sich kleine Splitter in der Haut verfangen und Verletzungen hervorrufen können. Überprüfen Sie die Kleiderbügel regelmäßig auf Splitter und entfernen Sie diese gegebenenfalls.
- Achtung: Der beiliegende Trockenmittelbeutel ist nicht zum Verzehr geeignet. Bewahren Sie den Beutel außerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren auf.

Bedienungsanleitung:

- Vor dem ersten Gebrauch: Überprüfen Sie jeden Kleiderbügel auf Splitter oder raue Stellen, die Ihre Kleidung beschädigen könnten. Leichte Unvollkommenheiten können mit feinem Schleifpapier behoben werden. Wischen Sie die Bügel mit einem leicht feuchten Tuch ab, um Staub oder Schmutz zu entfernen. Vermeiden Sie die Verwendung von aggressiven Reinigungsmitteln, da diese das Holz beschädigen können.
- Hängen Sie geeignete Kleidungsstücke bis maximal 5 kg auf. Durch die integrierten Kerben und den Hosensteg am Kleiderbügel ist es möglich, mehrere Kleidungsstücke gleichzeitig auf einem Bügel zu platzieren.
- Stellen Sie sicher, dass das Kleidungsstück gleichmäßig auf dem Bügel verteilt ist, um Dehnungen oder Verformungen zu vermeiden.

EN Safety instructions

- Attention: Please note that wooden clothes hangers are flammable. For safety reasons, we recommend always keeping them away from open flames and high heat sources to avoid the risk of fire and possible damage.
- Attention: Please note that this hanger is designed for a maximum weight of up to 5 kg. To avoid damage or accidents, we recommend that you do not hang heavier weights.
- Attention: Clothes hangers are not toys. Please keep clothes hangers out of the reach of babies and small children to avoid the risk of suffocation, injury or accidents. In general, objects such as clothes hangers can pose a safety risk.
- Attention: Please note that wooden clothes hangers are sensitive to moisture. Avoid contact with wet clothing and do not expose the hangers to high humidity. The absorption of moisture can cause the hangers to swell, lose their shape or break. This can impair the functionality of the hangers and cause damage to your clothing. Always store wooden hangers in a dry environment to ensure their longevity.
- Attention: There is a potential risk that an overly sharp hook could cause injuries. Ensure that the hooks of the hangers are rounded and not too sharp.
- Attention: Wood tends to splinter, which can result in small splinters getting embedded in the skin and causing injuries. Regularly inspect the hangers for splinters and remove them if necessary.
- Attention: The included desiccant packet is not intended for consumption. Keep the packet out of the reach of children and pets.

Operating instructions:

- Before first use: Check each hanger for splinters or rough spots that could damage your clothes. Slight imperfections can be removed with fine sandpaper. Wipe the hangers with a slightly damp cloth to remove dust or dirt. Avoid using aggressive cleaning agents as these can damage the wood.
- Hang suitable items of clothing up to a maximum of 5 kg. The integrated notches and the trouser bar on the hanger make it possible to place several items of clothing on one hanger at the same time.
- Make sure that the clothing is evenly distributed on the hanger to avoid stretching or deformation.

ES Instrucciones de seguridad

- Atención: Tenga en cuenta que las perchas de madera son inflamables. Por razones de seguridad, recomendamos mantenerlas alejadas de llamas abiertas y fuentes de calor intenso en todo momento para evitar el riesgo de incendio y posibles daños.
- Atención: Tenga en cuenta que esta percha está diseñada para un peso máximo de hasta 5 kg. Para evitar daños o accidentes, le recomendamos que no cuelgue pesos superiores.
- Atención: Las perchas no son juguetes. Por favor, mantenga las perchas fuera del alcance de bebés y niños pequeños para evitar el riesgo de asfixia, lesiones o accidentes. En general, objetos como las perchas pueden suponer un riesgo para la seguridad.
- Atención: Tenga en cuenta que las perchas de madera son sensibles a la humedad. Evite el contacto con ropa mojada y no exponga las perchas a una humedad elevada. La absorción de humedad puede hacer que las perchas se hinchen, pierdan su forma o se rompan. Esto puede afectar a su funcionalidad y dañar la ropa. Guarde siempre las perchas de madera en un entorno seco para garantizar su longevidad.

Atención: Existe un riesgo potencial de que un gancho demasiado afilado pueda causar lesiones. Asegúrese de que los ganchos de las perchas sean redondeados y no demasiado afilados.
Atención: La madera tiende a astillarse, lo que puede resultar en pequeñas astillas incrustadas en la piel y causar lesiones. Inspeccione regularmente las perchas en busca de astillas y retírelas si es necesario.
Atención: El paquete desecante incluido no está destinado al consumo. Mantenga el paquete fuera del alcance de niños y mascotas.

Instrucciones de uso

Antes del primer uso: Compruebe que cada percha no tenga astillas o asperezas que puedan dañar su ropa. Las pequeñas imperfecciones pueden eliminarse con papel de lija fino. Limpie las perchas con un paño ligeramente humedecido para eliminar el polvo o la suciedad. Evita utilizar productos de limpieza agresivos, ya que pueden dañar la madera.
Cuelgue prendas adecuadas de hasta un máximo de 5 kg. Las muescas integradas y la barra para pantalones de la percha permiten colocar varias prendas en una percha al mismo tiempo.
Asegúrese de que la prenda esté distribuida uniformemente en la percha para evitar que se estire o se deforme.

IT Istruzioni di sicurezza

Attenzione: Gli appendiabiti in legno sono infiammabili. Per motivi di sicurezza, si consiglia di tenerli sempre lontani da fiamme libere e fonti di calore elevate per evitare il rischio di incendi e possibili danni.
Attenzione: Questo appendiabiti è progettato per un peso massimo di 5 kg. Per evitare danni o incidenti, si consiglia di non appendere pesi superiori.
Attenzione: Gli appendiabiti non sono giocattoli. Tenere gli appendiabiti fuori dalla portata di neonati e bambini piccoli per evitare il rischio di soffocamento, lesioni o incidenti. In generale, oggetti come gli appendiabiti possono rappresentare un rischio per la sicurezza.
Attenzione: Gli appendiabiti in legno sono sensibili all'umidità. Evitare il contatto con indumenti bagnati e non esporre le grucce a un'elevata umidità. L'assorbimento di umidità può causare il rigonfiamento, la perdita di forma o la rottura delle grucce. Ciò può compromettere la funzionalità delle grucce e causare danni agli indumenti. Conservare sempre le grucce in legno in un ambiente asciutto per garantirne la durata.
Attenzione: Esiste un potenziale rischio che un gancio eccessivamente appuntito possa causare lesioni. Assicurarsi che i ganci delle grucce siano arrotondati e non troppo appuntiti.
Attenzione: Il legno tende a scheggiarsi, il che può provocare l'infiltrazione di piccole schegge nella pelle e causare lesioni. Ispezionare regolarmente le grucce per verificare la presenza di schegge e rimuoverle se necessario.
Attenzione: La bustina essiccante inclusa non è destinata al consumo. Tenere la bustina fuori dalla portata di bambini e animali domestici.

Istruzioni per l'uso

Prima del primo utilizzo: controllare che ogni gruccia non presenti schegge o punti ruvidi che potrebbero danneggiare i vestiti. Le piccole imperfezioni possono essere eliminate con carta vetrata fine. Pulire le grucce con un panno leggermente umido per rimuovere la polvere o lo sporco. Evitare l'uso di detergenti aggressivi che potrebbero danneggiare il legno.
Appendere capi di abbigliamento adatti fino a un massimo di 5 kg. Le tacche integrate e la barra per i pantaloni della gruccia consentono di appendere contemporaneamente più capi di abbigliamento su una stessa gruccia.
Assicurarsi che gli indumenti siano distribuiti uniformemente sulla gruccia per evitare stiramenti o deformazioni.

FR Consignes de sécurité

Attention : Veuillez noter que les cintres en bois sont inflammables. Pour des raisons de sécurité, nous recommandons de toujours les tenir à l'écart des flammes nues et des sources de chaleur élevées afin d'éviter tout risque d'incendie et de dommages éventuels.
Attention : Veuillez noter que ce cintre est conçu pour supporter un poids maximal de 5 kg. Pour éviter tout dommage ou accident, nous recommandons de ne pas suspendre de poids plus lourds.
Attention : Les cintres ne sont pas des jouets. Veuillez tenir les cintres hors de portée des bébés et des jeunes enfants afin d'éviter tout risque d'étouffement, de blessure ou d'accident. De manière générale, les objets tels que les cintres peuvent présenter un risque pour la sécurité.
Attention : Veuillez noter que les cintres en bois sont sensibles à l'humidité. Évitez le contact avec des vêtements mouillés et n'exposez pas les cintres à une forte humidité. L'absorption d'humidité peut faire gonfler les cintres, leur faire perdre leur forme ou les casser. Cela peut nuire à la fonctionnalité des cintres et endommager vos vêtements. Conservez toujours les cintres en bois dans un environnement sec afin de garantir leur longévité.
Attention : Il existe un risque potentiel qu'un crochet trop pointu puisse causer des blessures. Assurez-vous que les crochets des cintres soient arrondis et non trop pointus.
Attention : Le sachet déshydratant inclus n'est pas destiné à la consommation. Gardez le sachet hors de portée des enfants et des animaux domestiques.

Mode d'emploi

Avant la première utilisation : Vérifiez que chaque cintre ne comporte pas d'échardes ou de parties rugueuses qui pourraient endommager vos vêtements. Les légères imperfections peuvent être corrigées à l'aide d'un papier abrasif fin. Essuyez les cintres avec un chiffon légèrement humide pour enlever la poussière ou la saleté. Évitez d'utiliser des produits de nettoyage agressifs, car ils peuvent endommager le bois.
Suspendez des vêtements appropriés d'un poids maximal de 5 kg. Grâce aux encoches intégrées et à la barre de pantalon sur le cintre, il est possible de placer plusieurs vêtements en même temps sur un cintre.
Veuillez à ce que le vêtement soit réparti uniformément sur le cintre afin d'éviter les étirements ou les déformations.